

温家宝总理近日在江苏考察时指出

太湖治理效果比预期要好

据新华社南京8月9日电 中共中央政治局常委、国务院总理温家宝近日在江苏考察时指出,在当前我国经济发展企稳向好的形势下,中央强调要保持宏观经济政策的连续性和稳定性,坚持实施积极的财政政策和适度宽松的货币政策不动摇,这是因为我们面临的困难和挑战仍然很多,国际经济前景还不明朗,外需下滑的压力仍然很大;经济自主增长的动力还不强,一些行业、企业经营还比较困难,产能过剩的问题十分突出,结构调整的任务十分艰巨;扩大内需的短期内还受到各方面因素的制约,一些刺激经济发展的政策效应会递减,一些关系长远的政策收到成效需要时间。因此宏观经济政策的导向不能改变。要把保持经济平稳较快发展与调整经济结构结合起来,以平稳较快的经济发展为结构调整提供基础,创造条件,通过转变发展方式,调整经济结构使经济发展更具有可持续性和竞争力。

7日至9日,温家宝先后来到无锡、南通就太湖治理、苏南经济转型、江苏沿海经济带发展等进行调研,这是应对国际金融危机以来,温家宝第三次到江苏考察调研。

要把太湖治理和太湖区域经济结构调整结合起来

太湖美,美在太湖水。但是随着经济发展,沿湖地区污染物排放量不断增加,太湖水

环境不断恶化。2007年5月,太湖暴发大规模蓝藻,温家宝专程到太湖地区调查研究,提出治理太湖的十项要求。如今已时过两年,温家宝十分牵挂太湖治理工作的进展。7日上午,他一下飞机即前往太湖实地考察治理情况,并在船上召开听取汇报。

当地负责人向总理报告说,通过加大投入、促进经济转型、加强生态清淤以及调水引流等措施,太湖治污工作取得明显效果。江苏沿湖地区关闭小化工厂3000多家,新建1000多个农村生活污水生态净化处理设施,蓝藻发生次数和面积明显减少,水质持续改善,尤其是居民饮用水安全得到有效保障。温家宝说,太湖治理,举国关注。近几年,在国家支持下,江苏省加强领导,措施坚决有力,规划周密科学,治理效果比预期的要好。但是,太湖治理是一项长期艰巨的任务,要坚持不懈抓下去,加大力度,加快进度,从根本上把太湖治理好。

2004年,温家宝在谈到太湖治理时就对江苏省负责人说,太湖周边经济结构太“重”了,要调“轻”一点。近几年,江苏省在太湖周边限制重化工发展的同时,积极发展环保产业、旅游产业、现代服务业和高科技产业,不但环境改善了,而且经济获得了更高层次的发展。

得知这些变化,温家宝说,太湖治理的成效是太湖区

域经济结构调整的重要标志。太湖区域结构调整和发展方式转变,是太湖治理的根本保证。太湖治理和太湖区域经济发展的目的都是为了提高太湖流域人民群众生活质量。

温家宝还到无锡德宝水务投资有限公司,考察了污水处理工艺流程。他说,无锡要建成生态城、旅游服务城、高科技城、宜居城,一定要把生态环保这篇文章做好。

依靠科技革命和高素质人才调整结构,培育新的经济增长点

7日下午,温家宝来到中科院无锡高新微纳传感网工程技术研发中心考察。传感网是一个全新的技术领域,实现了物与物的互联而被称作“物联网”。当前,世界不少发达国家加大这方面投入,研究开发新技术,力图占据领先地位。我国也将这项技术发展列入国家中长期科技发展规划。

在展板前,温家宝驻足许久,听取我国传感网发展和运用的汇报。他不时问道,我们的传感网核心技术处于什么样的水平?与世界先进水平有多大差距?中心负责人回答道,我们起步比较早,标准化和技术有一定优势,但不是最领先的。总理听后说,当计算机和互联网产业大规模发展时,我们因为没有掌握核心技术而走了一些弯路。在传感网发展中,要早一点谋划未来,早一点攻破核心技术。

中心负责人向总理提出了发展传感网的建议,温家宝听后沉思片刻说,至少三件事情可以尽快去做:一是把传感系统和3G中的TD技术结合起来;二是在国家重大科技专项中,加快推进传感网发展;三是尽快建立中国的传感信息中心,或者叫“感知中国”中心。

国家集成电路设计无锡产业化基地,集聚了60余家集成电路设计企业。温家宝在考察后对科研人员说,可持续发展离不开高新技术,而高新技术发展离不开三个条件:一是必须掌握核心技术和高端产品;二是必须面向国内外市场需求;三是必须集中力量研究带动产业或行业的新技术,甚至是革命性技术,做到这一点关键靠人才。当今世界正在进行着一场人才和智慧的竞争、创新和创造的较量,我国科技事业的希望寄托在你们身上。

企业要敢为人先、勇于创新,谋求发展

在经济企稳回升的关键时期,企业如何抓住机遇、加快创新,再上水平是温家宝这次考察调研的一个重点。

南通振华重型装备制造有限公司是一家大型港口机械、海上装备制造企业。8日,温家宝来到这家企业。厂区内新生产出的大型吊机一字排开,工人们正在忙碌。技术人员新研发的轨道吊格外抢眼,由于融入了信息技术,吊机实

现无人驾驶,企业负责人还告诉总理,他们生产出的浮吊能够吊起7500吨的重量,是世界第一。正是依靠这些领先的技术,企业发展逆势而上,销售收入不断增长。温家宝听后欣慰地说,你们有这么好的发展势头,就是因为敢为人先、勇于创新、科学管理,把创新精神和实事求是的态度结合起来。在应对国际金融危机中,我们的企业抱着敢做世界第一的雄心,把困难当作机遇来抓,就可以在风浪冲击下成熟起来,在历练中更上一层楼。

我国是世界造船大国,温家宝十分关心国际金融危机下船舶业的发展。在南通中远川崎船舶工程有限公司船坞里,技术工人们正在建造30万吨矿砂船。温家宝详细询问了造船技术发展以及定单情况。当得知企业生产了世界最先进的首座超深水海洋钻探储油平台时,温家宝表示赞许。他对工人们说,目前,外部经济环境不明朗,企业定单比较少。但是,世界经济前途总会有光明的一天,市场总还会活跃起来。我们要在产品结构上下工夫,根据市场需求调整技术方向,靠实力开拓新兴市场。中国造船业一定能够走在世界前列。

考察期间,温家宝利用晚上的时间召开了两次经济座谈会,听取企业负责人和专家的意见。

新华社记者 赵承 郭奔胜

交通

沪宁城际铁路 将于明年7月1日通车

沪宁城际铁路将在明年7月1日建成通车,目前江苏境内各项施工进度迅速。到明年3月底,沪宁城际铁路的苏州工业园区站、苏州新区站、阳澄湖站、昆山花桥站等主要站点建设将完成施工。

沪宁城际铁路全长297公里,其中江苏境内长269公里,总投资约422亿元。工程于2008年7月1日动工,计划于2010年7月上海世博会前建成通车。沪宁城际铁路建成后,预计列车时速可达300公里以上。届时,从上海至南京,一般75分钟就能到达。

新华社

卫生

心脏射血分数 低于35%须防猝死

中国工程院院士高润霖教授日前指出,如果一个人心脏射血分数低于35%,将是心脏性猝死的高危者。

什么是射血分数呢?于波教授告诉记者,心脏在不停地收缩舒张时才能发挥泵血功能。每一次心跳,心室内血液并没有全部射出。心脏在收缩与舒张过程中血液的搏出量与心室舒张时的容积的百分比在医学上被称为“射血分数”。临床中,病人在出现心功能不全时往往伴有射血分数的降低。当射血分数降低至35%以下时,发生恶性心律失常猝死的机会就会大大增加。

新华社



VIP营业时间调整: 9:30 ▶ 23:00

VIP

终极盛享
SEMI ANNUAL 金鹰09年中VIP答谢周
VIP THANKFUL WEEK

活动时间: 2009.8.11 — 8.14

特约品牌除外, 详情请见各专柜明示

夏装400送180 电子券

09独家新款秋装400送120 电子券

10000件劲爆商品全城独家特供超值享

珠宝馆 单柜满600减300 运动区 单柜满400抵100

VIP活动专享

VIP购物满500元, 加10元换购限量版礼品套装 单张小票限购2次

凡生日为8/11-14的VIP顾客, 凭本人身份证及VIP卡即可免费获赠IR价值600元礼品一份, 数量有限, 赠完即止。

09年VIP积分满20000分以上凭卡及有效证件可免费获赠69元金鹰月饼一盒, 每卡仅限一盒, 每月限送500盒, 共送2000盒。

09年VIP满5000分 可凭2000分兑换69元月饼礼盒 凭本人身份证及VIP卡 可凭6000分兑换199元月饼礼盒

多兑多换, 积分兑换后当场扣除, 不计入全年累计。

E-LAND Teenie Weenie SCOFIELD 女装 Room

Triumph Ujeoral 单柜满400加赠4000积分 当场兑换80元电子券 礼券可全场通用

金鹰特惠中心 汉中门大街1号

全馆120余家品牌折扣上凭VIP卡再享9折



www.goodee.cn 800 82 88988

新街口汉中中路89号 南京金鹰购物中心